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6a. Serxvitudes d’utilité publique
1.2 Plan des Servitudes d’utilité

publique

Version

approuvée

7

Chenneviéres-sur-Marne - Créteil-La Queue-en-Brie

’ Alfortville + Boissy-Saint-Léger « Bonneuil-sur-Mame
ienneviéres-sur-M éteil-
-

les-Roses

15 Marolles-en-Brie + Noiseau - Ormesson-sur-Marne

Chen nev’eh(es Périgny-sur-Yerres - Santeny - Sucy-en-Brie - Villecresnes
r Marn




L 3y SR e % OO g o BH R . 5 06050% 34
W Eﬁb.oﬂﬂ g o i ooo e R NU mw (! OOAWO S
o o B gog O B0y W %&/J = : 5 _
\m .-&% OL, v== 2, © hmw\/\v S
? ooaw nﬁmm cmuoﬂ ¢ gwo.ooo o BF
) oeVE 8§ 0PtS o, @ QO g
= . g oogd o > 08 R &
mvo.u ot o 8 o% ﬂoaﬁom.ﬁﬂ.oo.puo & 2
m.ﬁﬂﬂu Wuﬂuou e sSSP O o
apP B on, 5} o 2
T8 B Fo 5o 2. % S o0 \| <&
2] a ) % ©
7] m.__uu g = unvo @O o
s S5 mtatp s P 2 D&
O oo &y ﬁﬁuumwﬂwuv OAV 00\% M 0
is] st 4 S
o Dmﬂ%uﬂﬂﬂm o Q )
1 20055 :
(0]
P b nuvﬁaaa 8 W : e @ X qm - - ’
9 G < , @aﬂo W %mwmm <
& M &% Wyl ] S o@@& Qe e &_
. P 0 8 3. i s ° &wﬁ%@ wﬁgg o
& ol = A/xww D &o N oy ) o
S t = R < @@U w@ @ 2 el oD )
m © O R Ha 3% Q@ s 2 s,
Lot lns LN W : 3 o
i

o G esfeig g ®
mﬂg R
@b om et

] ) O

B g g8 ‘ O
Fuﬂwun__ﬁu%w. s H
Gﬂe%ﬁv a nn__H_.u_u__U o R 5 P ' =]
e T G =

s\
et A SRR

g D@
0%
Lo
& 2
AN
2
2!
2 ", 0o
\#

J
%
““

185 NGF max

\

NOISEAU

500

_~190 NGF max

de protection: station de Chenneviéres n®1

i\
zZone

&
4
g
&p°
g“%
af g

<
@
e

\‘

\ .. DA
3\ 190 NGF max

o
]
o’
L/
=
%

Q2
B

S o & "8G S I3 . o9 g
s 3 0y e 2] Al
. RIE T %> ot I = PR
A SO 5V < nﬂwﬂnm_uggn ogg O Gﬂnﬂnmnm.
vo&? 2y o 8 B 4 T R coa g i

F{parc}

%

= .u._!.”. 2 . ) - \
U. u.ﬂﬂh@ﬂ“‘t.\ =N . n_ﬂll o3 y L 3
d m tomwg | o vf@r.% &
| oR VY 83 XF Sgtann o p

A

de:Chenneviéres n°1
=]

(Chateauldl®@rmesson

un.u S &= nu..u.n Jioe
m QOD QUDD_ 5 =
AT w
g o = H
0 8 88 b

__D 00t ﬁuﬂ_ _H_nﬁua
b 2 ﬁa@mauw ]

zone de p?'otection: station
\

Chateauld|Ormesson!
[ChateauldiOrmessontiparc

A%NE
1

Chenneviéres n°1:

&

Chateau d'Ormesson

&

SUR-M
[ -hoorrasrtricsi)
Chateauld|Ormesson

g

IGNY-SL
é

hateau d'Ormesson

|

IE [ ] eee Non ]

(W
W
: in de

s A A o R O
- TH 2 ml = 5% g S M

[}
s o L2 5 o
Euﬁuﬂu_uu 5

U L]

o m@%ﬁ e E
- = T
By oY <o : e = SN I8 ¥ B ¥ o mP
pop S0 72 Tk = .@% 9nY) &°'5 "0 I ofF
SR P S fee® g ° O g 0o .
56 s O £ 58 WE Sis S 2 @ ST Son Y oY
D Q@V..ms D 0 B 'PEpo PEUE v Sa8® S -
W0 S F S wps3iSg &g 8 | s I® go o =B %_ g
g S|
oanm@@a%@ahm@aa ] @ 5P u.ﬁﬁn mo
@E@mﬂ_ s5F RO _wumuﬂn@.&
5 - et oy o 5 i 5 &A&
so PooP U N § en o
B o (=) = O

1'h

[
s 8 O og on° e QK™ b@um_m.hu Q¢
h - m B - ? Ws..l [ 1 anq A ﬂn.“i F ] -, .
o.q g nl._r..wa%nw\\w ﬁﬂn_._w AT T T e o e0b o..m_,.auum B d e PRy R el S e Lol mu.“ g Mn QD o.ﬁ omv ° “w%
8% o = * o e = ¥y W breo . . x m 8 o]
& QD . gt 9 AP g Rl W eL, Yo g ©
Fo S, SRt Treetid §
N 4%@&. S . e §H4
»vo..ﬂmww Y o o i .
ﬂa/ //\/w..x ¢§ &, m../w nawu .mdw%ﬁ. 50 o0 ) @
S . Pme vafs. ¥
-

S & & ®o L] o
N\C L R S
o ¢ &
- -.Nb
Sy 4
& m- . o
c& €7 (g
2 &
O D og |§
QAUﬂ.eO f =] %
S obog ¢ §
: &

AINT:MAU
87 &
P =)
%9-8U(§?—E”N-BR|E
i R &,
Jdoz
o, ¥
AL

&
R0,

01/

-

=
s
'S
2
5
IS
JWOED vocowEe © o
2255 SES35 g §
ToELf AQB@QGesw g £
e 23 Smp‘m £ 3 @
0o 20 > @ = = ") o £
M.ﬂm S,mr|0 e Q m 7]
o 30 mwu% = s &
Smmm 59 B T 5
§: o® . 2 s &
& == = c <
P Z = = 5.5
e g E8S
- ] D C
GUU frach Q al o
DD — o = .QEE
Se g o = S B9 §
< 0 T o i~ oo
o Jr g Q D N cE=5
mB.m = I c b4 9 I
B<o S > 2 = _ 298,
m @ b ) 5 = S " 0 SES .,
.ﬁ_.ul._.l_w = £ [ = = i a @ 50,08
S - . .w o = w o .m Imﬂmm ”M..
Lm = © ko 5 = 5 c b i SEEIL oo
[a] 1] —_ 0 — @ 0=
Z - = =] = C2es<qa o
= = (7] = — © ETC =0
o MH = .% W =9 m = = E WAWMMMN
- “ i = e 0 k7 o k1 B owTEO -
@ K. ® £ 2 @ o o 882>:85
n — = 509 =
O pr H .M m P M ) @ Do od¥IE
- — = -
— m I e =) b= 0 m 2
L @ o = = ° o 9 8 o
= o 3] 0
~ = 3|8 e © 0 = @ 2 o
e HE = S [} - % b o E
P 3 HE; =3 ) =) =) S n
g - ] =]
S 2 s b= D = g o K S
2w [ s ]
‘O I NEB _m £ .W e k7] 2 g 4
= > = E 5 3 z o E g
= % i3 2 5 » S S = 8 ot
- n -— T n
-+ : ] € 2 © = 2 c - @
> 0 E N 2 = & 2 & £
2 = = © © o = c — o
) E T & b4 c 2 o 2 b4 3 o =
T = s 5 E £ " : g = 3 = S o 2
P s [ = n Q
o2 > g g 3 5 g 2 5 g g _ 5 £ g & ¢
@ D CE- S ° £ 3§ @ @ e o e 5 L = @ @ & 3
S wwo = ,% % = 4 m Q w. © = .m m = =] % E
a....l\ = o o v =] 0 - T = e D © o g © @
5 = <9 £ 8 ° g o o v B € 29 c g X $ o <
et o) 5-8 8§ S & § Troy £ 3 S 22 3 5 8 E o 3
= O N o —
S = 2A S s 2% % S & = g & _ 5§ 3 35 g % g 5 2 Q
> g & =] o o o 5 o e 29 @
= e 263 e ZE 2 5 3 3 g £ 2 £ 8% S 88 £, 5 3 9
() ) mEm S 2 W - 2 9 ° T 3 @ o w w o 5 o m = @ O o
= @ e I 7] - e [ = o =] [0 - = o @
(V)] © wg e @ £ ° o s E £ 3 8 §58 8 5% 2 X B w 3 o 9 a
oF § = § §2 3 ¢ 2 $3 § 55 3588 £ 28 £ &3 g
0 o HZ S £ EB £ o ©® 3 2 2 § 3838 22 c £ 386 3 &8 3 9 33
(] - e 3 c 2 E @ cE o > C 2 o o > 48 @9 9 @ £ o £ =2 & <
Moo S c = S 4] 1] c - = e £ i w ® < > c > uj
O = Sm 3 N A 2 O p 8 a © a 4 o 6 & s - = ' ® o T o c E =z
= 28 @ B a @D g - N w E TN N W o ®» T w N & N & 3 mu
[} 1 (5
c m &~ 3 E m m W e | - 7 o~ ﬂ : ' ' gm
]
© 2 Qo < < & ooy & Py ° B | i i 23
lDI hw ..E Lo






